

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2024年3月1日）

■第2版 第1刷（2023年4月15日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
目次					
目次1	下から2行目	不正な	不整な		23/04/14
第1章					
36	タイトル	不正な	不整な		23/04/14
39	「鑑別疾患」の1番下の行	Malan A	Melan A		23/04/14
第4章					
108	Iの画像			※1参照	24/03/01
第5章					
131	右の1番下の図○の見出し	○上皮細胞肉芽腫	○類上皮細胞肉芽腫	「類」が抜けていました	23/04/14

図表

※1 Iの内視鏡像が誤っておりました

